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~ ПРОТОКОЛ Х2 13 вІД 18.05.2020
міської комісії з питань техногенно-екологічної безпеки

і надзвичайних ситуацій
Оригінал: управління з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення
виконавчого комітету Кременчуuької міської ради

У зв'язку з карантинними обмеженнями засідання міської КОМІСIlз питань
техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуаЦlИ проводиться за
допомогою технічних засобів у режимі відеоселектору.

Керівник ліквідації наслідків медико-біологічної надзвичайної ситуації,
міський голова: Малецький В.О.

Голова комісії: Пелипенко В.М.
Секретар: Трет'яков Я.В.
Присутні: члени міської КОМІСІІз питань техногенно-еКОЛОГlЧНОI безпеки
надзвичайних ситуацій.

Порядок денний:

Про відновлення діяльності мережі магазинів «SMART STORE» на
території м. Кременчука, після усунення виявлених недоліків у Їх роботі.

СЛУХАЛИ:
Жорняк Л.Г. - начальник управління розвитку підприємництва, торгівлі,

побуту та регулятор ної політики виконавчого комітету Кременчуцької міської
ради Полтавської області

З метою недопущення поширення гострої респіраторної хвороби COVID-19
на території міста рішенням міської комісії з питань техногенно-екологічної
безпеки і надзвичайних ситуацій протокол від 15.05.2020 N2 12 та рішенням
виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області від
15.05.2020 N2 712 за порушення санітарних норм у період карантину було
призупинено діяльність магазиніR «SMART STORE».

На даний час всі недоліки керівництвом мережі магазинів «SMART
STORE» усунуті. Представниками мобільних груп проведено роз'яснювальну
роботу із працівниками магазинів та суб'єктами господарювання щодо вжиття. .
заХОДІВз регулювання черг як у магазинах, так І на входах до них.
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ВИРІШИЛИ:
1. Прийняти до відома інформацію начальника управління розвитку

підприємництва, торгівлі, побуту та регулятор ної політики виконавчого
комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області Жорняк л.г.

2. Фізичній особі - підприємцю Діхтяр Альоні Олександрівні за адресою
м. Кременчук, проспект Свободи, 32 А, фізичній особі - підприємцю Нємець
Марині Володимирівні за адресою м. Кременчук, вулиця Гагаріна, 4 В, фізичній
особі - підприємцю Тимофієнко Олені Анатоліївні за адресою м. Кременчук,
проспект Свободи, 77, фізичній особі - підприємцю Островій Надії Анатоліївні
за адресою м. Кременчук, вулиця Театральна, 35/6, фізичній особі - підприємцю
Голубенко Ірині Олександрівні за адресою м. Кременчук, вулиця Генерала
Манагарова, 1 - з 19 травня 2020 року дозволити поновити діяльність магазинів
«SMART STORE».

Термін: з 19.05.2020
3. Кременчуцькому відділу поліції Головного управління Національної

поліції в Полтавській області (Жук І.В) за згодою, управлінню розвитку
підприємництва, торгівлі, побуту та регуляторної політики виконавчого
комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області (Жорняк лг.),
управлінню контролю за станом благоустрою виконавчого комітету
Кременчуцької міської ради Полтавської області (Окунь В.В.), Автозаводській
районній адміністрації (Заводчікова Н.Г.) та Крюківській районній
адміністрації (Лозовик Д.Б.) забезпечити контроль за торгівельними закладами
щодо неухильного дотримування карантинних заходІВ.

Тер ін: на період дії карантину

Голова комісії

Відповідальний секретар комісії

В. ПЕЛИПЕНКО

--я.ТРЕТ'ЯКОВ
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